



Дед Мороз вышел на дежурство...

В КАНУН Нового года Дед Мороз вышел на дорогу вместе с инспекторами дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД. Акция «Внимание, водители! Зимние каникулы!», ставшая уже традиционной, проходила на федеральной трассе в с. Ильинка близ школы. В ней приняли участие и ученики ЮИДовцы Ильинской школы вместе со своим руководителем. Дети общались с водителями, которых останавливал Дед Мороз - ГАИ и желали безопасного пути, вручали рисунки и письма от учеников Прибайкальского района с тематикой безопасности дорожного движения. Несколько удивленные водители с улыбкой на лице выражали благодарность и детям, и Деду Морозу.

Со слов одного из водителей со стажем: «Почаще бы нас останавливали такие «гаишники», чтобы пообщаться, а не за какие-либо нарушения...» Подобные акции очень нужны и детям, в качестве



профилактики, и пешеходам, и особенно взрослым - нарушителям ПДДТ.

Т. АВДЕЕВА..

НЕБОЛЬШОЙ ПОСЕЛОК НОВОКИЖИНГИНСК, что в Кижингинском районе, и наш районный центр Турунтаево разделяют чуть больше трех сотен километров - это около пяти часов дороги. Расстояние не маленькое, но даже оно не помеха для духовного и творческого единения двух сел Бурятии. Объединяет нас и вера. Турунтаево и Новокижингиск преимущественно русские села, поэтому и вера у нас одна - православная. А Рождество самый подходящий повод вспомнить об этом, ведь

именно в Рождество мы все становимся немного ближе к Богу.

Новокижингинский православный приход существует столько же, сколько и сам поселок, столько же стоит и его храм, который сегодня нуждается в реставрации и ремонте. По доброй русской традиции храмы и церкви всегда строились, как говорится, всем миром, на пожертвования и добровольные вклады народа. Не отступили от традиции и в деле восстановления Новокижингинского храма, в которое свою

лепту внесли и турунтаевцы, а если быть точнее, творческие коллективы Прибайкалья: хореографический ансамбль «Фантазия», народный ансамбль «Прибайкалье» и вокальная группа Турунтаевской гимназии «Аллегро». 8 января эти коллективы выступили с благотворительным концертом на сцене Новокижингинского дома культуры, в ходе которого все желающие могли сделать пожертвования на доброе дело восстановления храма.



против, больше понравилась зрителю школьного возраста.

И все же главной целью концерта осталась благотворительная акция, в ходе которой была собрана приличная сумма, плюсом к ней пойдут и деньги, которые будут переведены на счет поселения позже - все они будут направлены на ремонт Новокижингинского храма.

Рождество - это праздник рождения веры в каждом, мы на миг становимся ближе ко всему светскому, что есть на земле, мы становимся ближе к другу, а это и есть высшая награда для человека.

О. ДАНИЛОВ, фото автора.



Гастроли в Рождество

- Рождество Христово самый великий христианский праздник, - обратился ко всем пришедшим настоятель Новокижингинского храма отец Василий, - этот праздник символ духовно-нравственного возрождения.

Надо сказать, наша поездка была не первым визитом творческих коллективов Прибайкалья в Кижингинский район, год назад ансамбли выезжали в Кижингу и уже тогда выступления наших земляков нашли хороший отклик в сердцах зрителей. Так было и на этот раз. Настоящую зрительскую любовь и бурю оваций получили ребята из «Фантазии», их танцы внесли в праздничный благотворительный концерт особую живость. Не меньше аплодисментов подарил зрители исполнителям Народные песни «Прибайкалья» пришлось по душе зрителю постарше, а вот вокальная группа «Аллегро», в которую вошли ученицы гимназии, на-



лему, что есть на земле, мы становимся ближе к другу, а это и есть высшая награда для человека.

Никто не хотел сдаваться

ВОЛЕЙБОЛ

СПОРТ

27 декабря 2008 г. в Ильинской ДЮСШ состоялся традиционный, 8-й по счету, республиканский турнир по волейболу среди юношеских команд, посвященный памяти Евгения Аюшеева, выпускника Ильинской средней школы, погибшего в Чеченской Республике в 1995 году.

На торжественном открытии турнира, после поднятия флага РБ и исполнения гимна РБ с приветственными словами к участникам обратились депутат НХ С.Г. Мезенин, представитель местной администрации В.С. Тимофеева, заведующий отделом по делам молодежи и спорта районной администрации Брыков С.Г. Все они пожелали успехов участникам в этих соревнованиях и по их предложению все присутствующие почтили память Евгения Аюшеева минутой молчания.

А затем начался сам турнир. Приехали 9 команд, в т.ч. сборная команда юношей Баргузинского района, команда Корсаковской средней школы Кабанского района и 7 команд из школ нашего района.

Команды по жребию были разделены на 3 подгруппы. Как выяснилось позднее, са-

мой сильной подгруппой оказались вторая, в которую попали юноши из Ильинской ДЮСШ, Турунтаевской гимназии и Татауровской средней школы. В первой подгруппе уверенную победу одержала сборная команда Баргузинского района, обыграв с одинаковым счетом 2:0 команды Коменской средней школы и СПТУ-28. В третьей подгруппе игры прошли с большим напряжением. В итоге на первом месте оказалась команда Турунтаевской школы № 2, обыгравшая юношей Турунтаевской школы № 1 и Таловской средней школы.

А вот во второй группе развивались драматические события. В первой игре между командами Ильинской ДЮСШ и Турунтаевской гимназии шла упорная борьба. Первую партию со счетом 25:14 выиграли юноши из Ильинки. Посчитав дело решенным, они во 2-й партии расслабились и в итоге проиграли её со счетом 28:24. В третьей, решающей партии, в упорной борьбе со счетом 15:13 победу одерживают гимназисты. Казалось бы, вопрос о первом месте за выход в финал решен. Но на этот счет другого мнения придерживались спортсмены из Татауровской школы. Хотя они и проиграли в упорной борьбе юношам из Ильинки, но зато в решающем поединке с гимназией они одержали сенсационную победу со счетом 2:0. Все три команды набрали одинаковое количество очков, но благодаря

выигранной партии с командой гимназии, на первое место в подгруппе вышла команда из Ильинской ДЮСШ. В финале между собой встретились три команды: сборная Баргузинского района, юноши из Ильинки и юноши из школы № 2 из Турунтаево. Команды играли по кругу. Сборная Баргузинского района и юноши из Ильинки одержали по-



беду с одинаковым счетом 2:0 над командой из школы № 2.

Завладевавший финальный поединок между сборной Баргузина и Ильинской ДЮСШ держал в напряжении всех зрителей. Первую партию выиграли юноши из Ильинки, вторую - Баргузинцы. В третьей, решающей партии в драматическом поединке победу одержали Баргузинские школьники со счетом 15:13. Таким образом, 1-е место за Баргузинцами, 2-е место юноши из Ильинки, 3-е место у волейболистов из Турунтаевской школы № 2.

Все команды финалистов были награждены грамотами и ценными призами от имени районной администрации - учредителя и организатора данного турнира. Свои подарки привез и наградил в различных номинациях участников турнира и депутат НХ и заместитель председателя комитета по социальной политике НХ С.Г. Мезенин.

В свою очередь, хотелось бы поблагодарить главу МО «Прибайкальский район» Семенова С.А. и депутата НХ Мезенина С.Г. за идею проведения этого турнира и пожелать провести этот турнир и в 2009 году.

А. ДОЛОДОВ, директор Ильинской ДЮСШ.